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DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 10/02/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei nº 069, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Proíbe os 

estabelecimentos empresariais, comerciais e sem fins Residenciais em privatizar a via pública 

como estacionamento exclusivo de seus clientes no município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei nº 070, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre o 

Projeto Saúde na Escola, no âmbito do município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 071, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Dispõe o 

Projeto pra Cego Ver, fica adotado nos órgãos da Administração Pública Municipal o sistema de 

descrição de imagem para apreciação das pessoas com deficiência visuais. 

Projeto de Lei nº 072, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Dispõe sobre a 

proibição da suspensão do serviço de fornecimento de energia elétrica e de água, no município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 073, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Estabelece a diretriz 

de valorização de mulheres e meninas e ações para a prevenção e o combate à violência contra a 

mulher pela Rede Municipal de Ensino. 

Projeto de Lei nº 074, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Institui o Guia da Saúde Pública de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 075, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Institui a Semana Municipal de Prevenção da Gravidez na Adolescência no município de 

Maracanaú, inclui no Calendário Oficial e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 076, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Institui o Programa Mulher Empreendedora no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação nº 060, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Cria no âmbito da 

Secretaria de Meio Ambiente e Controle Urbano, o relatório de automonitoramento nas 

Empresas, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação nº 061, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui o 

Dia 5 de Abril como Dia Municipal em Homenagem as vítimas do Covid-19, no âmbito do 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 062, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Institui a 

implantação da LEI LUCAS, que dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de 

primeiros socorros por Professores e funcionários que tenham contato direto com os alunos nas 

creches e escolas instaladas no município de Maracanaú da Rede Pública municipal e 

particulares. 

Projeto de Indicação nº 063, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Institui na 

Rede de Ensino, o Programa Municipal de Educação para segurança no Trânsito. 

Projeto de Indicação nº 064, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins)  – Dispõe sobre a criação de uma Unidade móvel BUS MÓVEL, para prestação de 

serviço de castração e esterilização de cães e gatos no município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação nº 065, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Indica a 

adoção de medidas de auxilio às Mulheres que se sintam em situação de risco em Restaurantes, 

bares, casas noturnas, e congêneres e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 066, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Institui o Programa de incentivo à contratação de Mulheres em situação de violência 

doméstica no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Requerimento nº 267 - de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento em 

pedra tosca para a Rua da Paz e Rua Sebastião Lourenço, no bairro Nova Taquara. 

Requerimento nº 268 - de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a restauração 

completa da quadra, ao lado do Campo do Cearazinho, localizada na Rua Cento e Trinta e Um 

(Rua Jaguaribe), no bairro Pau Serrado. 

Requerimento nº 269 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, a 

avaliar a implantação de uma UPA tipo I, na localidade do Acaracuzinho para atender a 
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população do D.I. 2000, Santo Sátiro, Novo Oriente, Vila da Paz, Maravilha, Vila Buriti e Alto 

Alegre I. 

Requerimento nº 270 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, a 

criação de um grupo de trabalho, sobre a coordenação do Secretário de Infraestrutura, para fazer 

um estudo detalhado sobre a real situação em que se encontra a Cooperativa de Transportes 

Alternativos de Maracanaú - COOPTRAM, com sua sede localizada na Avenida do Contorno 

Sul, em frente a UBSF Fernandes Távora, no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento nº 271 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto a CAGECE, a instalação externa dos esgotos das residências do bairro Bela Vista. 

Requerimento nº 272 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, para que seja construída e instituída uma Creche no bairro Jereissati II, setor B. 

Requerimento nº 273 - de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, o calçamento para toda a extensão das Ruas 13 e 14, no bairro 

Residencial II. 

Requerimento nº 274 - de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a conclusão do calçamento da Rua 02, começando na Rua 08 até a 

Rua 15, no bairro Residencial II. 

Requerimento nº 275 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, a instalação de câmeras de videomonitoramento nas vias de entrada e saída do bairro 

Acaracuzinho. 

Requerimento nº 276 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, o acompanhamento e controle do desvio de tráfego devido às obras de esgotamento 

sanitário da CAGECE, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento nº 277 - de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça com quadra de futevôlei, 

academia ao ar livre, urbanização, equipamentos de playgrounds na Rua Justino de Sousa com 

Estevão Alves, em frente ao Cemitério no bairro de Pajuçara. 

Requerimento nº 278 - de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e pavimentação das Ruas Pereira Silva e 

Timóteo Landim, localizadas no bairro Jardim Jatobá. 
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Requerimento nº 279 - de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a urbanização da Rua Irineu Machado, localizada no bairro Siqueira, 

incluindo a duplicação, drenagem, ciclovia, calçadão e ampla acessibilidade. 

Requerimento nº 280 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza do Rio Timbó, começando do bairro 

Jardim Bandeirante da Rua Nossa Senhora Aparecida até a Rua Pedro Caetano de Paiva, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento nº 281 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, uma Praça com academia popular, jogos de mesa, 

parquinho para as crianças e mas algumas atividades para a população no terreno situado entre as 

Ruas São Sebastião, Pedro Batista e a Rua João Henrique, do bairro área verde, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento nº 282 - de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

– Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche em Tempo Integral no bairro Jardim das 

Maravilhas. 

Requerimento nº 283 - de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

– Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma área de lazer, 

com playground, equipamentos de ginástica, campo com grama sintética, paisagismo, quadra de 

areia, para vôlei e futevôlei e quiosques no terreno situado na esquina das Ruas 11 com a Rua 21, 

no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento nº 284 - de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Avenida Meton Mota Araújo, nos 

trechos entre as ruas Luiz Pereira Lima e Antônio Correia do Nascimento, localizadas no bairro 

Parque Luzardo Viana. 

Requerimento nº 285 - de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua R, do Loteamento Sítio Raposa, 

localizada no bairro Jaçanaú, neste município. 

Requerimento nº 286 - de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação em pedra tosca na Rua Luiza Nobre, e a 

troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED no bairro Cidade Nova. 
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Requerimento nº 287 - de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma praça com acesso a modalidades 

esportivas (pista de skate, quadra de futebol, quadra de futevôlei, quadra de basquete, playground, 

brinquedopraça e academia popular), no terreno ao lado do Campo Timbó, localizado entre as 

Ruas 138 e Avenida Timbó, no Conjunto Timbó, nesse município. 

Requerimento nº 288 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja feito uma mobilização e ação conjunta em 

formato de mutirão de cirurgias, com o intuito de desafogar as filas de espera em toda a rede de 

saúde do município de Maracanaú, com as seguintes especialidades: oftalmológicas, 

neurológicas, dermatológicas, urológicas, gastrologistas, cardiologistas, endocrinologistas, 

oncológicas, ginecológicas e mastologista. 

Requerimento nº 289 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja feito uma mobilização e ação conjunta em 

formato de mutirão de exames, com o intuito de desafogar as filas de espera em toda a rede de 

saúde do município de Maracanaú, com as seguintes especialidades: ultrassonografia, endoscopia, 

mamografia, tomografia, eletroencefalograma, ressonância e oftalmologia. 

Requerimento nº 290 - de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, a instalação de brinquedos adaptados especialmente 

desenvolvidos para crianças portadoras de mobilidade reduzida e com necessidade especiais em 

praças e parques públicos que ainda não possuem, no Município. 

Requerimento nº 291 - de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) – Solicita ao Prefeito, requerendo que seja instalado telas/varandas de proteção para 

coibir a proliferação de mosquitos no Riacho Salgadinho, no bairro de Pajuçara, neste município. 

Requerimento nº 292 - de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) – Solicita ao Prefeito, a construção de uma faixa de pedestre elevada na Rua 09, em 

frente à Igreja Assembléia de Deus, nº 1387, no bairro Residencial I, neste Município. 

Requerimento nº 293 - de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, o saneamento básico das Ruas 12 e 13 de bairro Residencial 

I, deste Município. 
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Requerimento nº 294 - de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, o saneamento básico das Ruas 10 e 11 de bairro Residencial 

I, deste Município. 

Requerimento nº 295 - de autoria do Vereador Leonardo Sales De Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Prefeito, junto à Secretaria de Assistência Social e Cidadania, a reativação 

dos atendimentos do CRAS Mucunã, no local de origem, situado na Rua Manuel Mergulhão, 41, 

Mucunã. 

Requerimento nº 296 - de autoria do Vereador Leonardo Sales De Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a ampliação do horário de atendimento 

na Unidade Básica de Saúde de Mucunã, implantando o Programa Terceiro Turno na região. 

Requerimento nº 297 - de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, a reforma e instalação de uma Academia Popular para a Praça do CEO 

(Centro de Especialidades Odontológicas) entre as Ruas João Conrado e Antônio Ângelo, no 

distrito de Pajuçara, neste município. 

Requerimento nº 298 - de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital)– 

Solicita ao Prefeito, a implantação de Farmácias Pólo por AVISA, neste município. 

Requerimento nº 299 - de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Solicita ao Prefeito, a construção de um Posto de Saúde e de uma Praça no bairro 

Coqueiral. 

Requerimento nº 300 - de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) – Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça dotada de Campo Society, academia 

popular, playground, calçadão, pista de skate, acessibilidade e a urbanização de seu entorno com 

a drenagem e pavimentação em pedra tosca (calçamento) das Ruas 07 e 08, no bairro Picada. 

AVULSO DA ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
(03 MINUTOS) 

Projeto de Indicação nº 048, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre o fornecimento de Tablets e Chips necessários para o 

acompanhamento de aulas remotas, aos estudantes da Rede Municipal de Ensino. 
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Projeto de Indicação nº 049, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Institui a 

Política Municipal de Educação Ambiental e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 050, de autoria do Vereador Antônio da Silva Morais (Inspetor 

Moraes) – Fica designada a reciclagem, capacitação e treinamento contínuo da Guarda Municipal 

de Maracanaú. 

Projeto de Indicação nº 051, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) – Dispõe sobre a criação da Creche do Idoso no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação nº 052, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins)  – Dispõe sobre a criação de Centros Municipais de Prevenção e Controle do Câncer de 

Próstata e Saúde do Homem, no âmbito do município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 053, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Dispõe sobre a 

criação do Programa de Ônibus Cultural escolar Gratuito, a fim de fazer o translado dos discentes 

da Rede Pública Municipal de Ensino de Maracanaú, para conhecer a cultura local e estadual. 

Projeto de Indicação nº 054, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Indica o 

Programa Bolsa Primeira Infância, no município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 055, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Indica a 

criação do Projeto Administrando Maracanaú com participação popular e democracia. 

Projeto de Indicação nº 056, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Hospital Público Veterinário, Postos de Saúde para atendimento de 

animais no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 057, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Dispõe sobre 

a criação de um Polo Gastronômico para o calçadão da Avenida Maria Galdino, no conjunto 

Timbó, que deverá denomina-se de Polo Gastronômico Timbó. 

Projeto de Indicação nº 058, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Dispõe sobre a assistência e proteção a Mulheres vítimas de violência e seus 

dependentes, no âmbito do município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 059, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Dispõe sobre o afastamento remunerado de Servidoras municipais vítimas de violência 

sexual, familiar  ou doméstica, no âmbito do município de Maracanaú, e dá outras providências. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

267 
RAIMUNDO NONATO DE 

SOUSA (Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

calçamento em pedra tosca para a Rua da Paz e Rua Sebastião 

Lourenço, no bairro Nova Taquara. 

268 
RAIMUNDO NONATO DE 

SOUSA (Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

restauração completa da quadra, ao lado do Campo do Cearazinho, 

localizada na Rua Cento e Trinta e Um (Rua Jaguaribe), no bairro 

Pau Serrado. 

269 JOSÉ PATRIARCA NETO 

Solicita ao Prefeito, a avaliar a implantação de uma UPA tipo I, na 

localidade do Acaracuzinho para atender a população do D.I. 2000, 

Santo Sátiro, Novo Oriente, Vila da Paz, Maravilha, Vila Buriti e 

Alto Alegre I. 

270 JOSÉ PATRIARCA NETO 

Solicita ao Prefeito, a criação de um grupo de trabalho, sobre a 

coordenação do Secretário de Infraestrutura, para fazer um estudo 

detalhado sobre a real situação em que se encontra a Cooperativa de 

Transportes Alternativos de Maracanaú - COOPTRAM, com sua 

sede localizada na Avenida do Contorno Sul, em frente a UBSF 

Fernandes Távora, no bairro Conjunto Industrial. 

271 JEORGENES CASTRO E SILVA 
Solicita ao Prefeito, junto a CAGECE, a instalação externa dos 

esgotos das residências do bairro Bela Vista. 

272 JEORGENES CASTRO E SILVA 
Solicita ao Prefeito, para que seja construída e instituída uma Creche 

no bairro Jereissati II, setor B. 

273 
JOSÉ VALDEMI GOMES 

PEIXOTO (Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento para toda a extensão das Ruas 13 e 

14, no bairro Residencial II. 

274 
JOSÉ VALDEMI GOMES 

PEIXOTO (Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a conclusão do calçamento da Rua 02, 

começando na Rua 08 até a Rua 15, no bairro Residencial II. 

275 LUCINILDO DA FROTA BRITO 
Solicita ao Prefeito, a instalação de câmeras de videomonitoramento 

nas vias de entrada e saída do bairro Acaracuzinho. 

276 LUCINILDO DA FROTA BRITO 

Solicita ao Prefeito, o acompanhamento e controle do desvio de 

tráfego devido às obras de esgotamento sanitário da CAGECE, no 

bairro Novo Maracanaú. 

277 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA 

DO NASCIMENTO (Romualdo 

Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça com quadra de 

futevôlei, academia ao ar livre, urbanização, equipamentos de 

playgrounds na Rua Justino de Sousa com Estevão Alves, em frente 

ao Cemitério no bairro de Pajuçara. 

278 
RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e 

pavimentação das Ruas Pereira Silva e Timóteo Landim, localizadas 

no bairro Jardim Jatobá. 

279 
RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a urbanização da Rua Irineu 

Machado, localizada no bairro Siqueira, incluindo a duplicação, 

drenagem, ciclovia, calçadão e ampla acessibilidade. 

280 
ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA 

(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza 

do Rio Timbó, começando do bairro Jardim Bandeirante da Rua 

Nossa Senhora Aparecida até a Rua Pedro Caetano de Paiva, no 

Distrito de Pajuçara. 
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281 
ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA 

(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, uma Praça 

com academia popular, jogos de mesa, parquinho para as crianças e 

mas algumas atividades para a população no terreno situado entre as 

Ruas São Sebastião, Pedro Batista e a Rua João Henrique, do bairro 

área verde, no Distrito de Pajuçara. 

282 
ANTÔNIO DA SILVA MORAES 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche em Tempo Integral 

no bairro Jardim das Maravilhas. 

283 
ANTÔNIO DA SILVA MORAES 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

construção de uma área de lazer, com playground, equipamentos de 

ginástica, campo com grama sintética, paisagismo, quadra de areia, 

para vôlei e futevôlei e quiosques no terreno situado na esquina das 

Ruas 11 com a Rua 21, no bairro Alto Alegre I. 

284 
CARLOS ALBERTO GOMES 

DE MATOS MOTA 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Avenida 

Meton Mota Araújo, nos trechos entre as ruas Luiz Pereira Lima e 

Antônio Correia do Nascimento, localizadas no bairro Parque 

Luzardo Viana. 

285 
CARLOS ALBERTO GOMES 

DE MATOS MOTA 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua R, do 

Loteamento Sítio Raposa, localizada no bairro Jaçanaú, neste 

município.  

286 EDIZIO MOREIRA DA SILVA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação em pedra tosca na Rua Luiza Nobre, e a troca das 

lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED no bairro Cidade Nova. 

287 EDIZIO MOREIRA DA SILVA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

construção de uma praça com acesso a modalidades esportivas (pista 

de skate, quadra de futebol, quadra de futevôlei, quadra de basquete, 

playground, brinquedopraça e academia popular), no terreno ao lado 

do Campo Timbó, localizado entre as Ruas 138 e Avenida Timbó, no 

Conjunto Timbó, nesse município.  

288 
PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja feito 

uma mobilização e ação conjunta em formato de mutirão de 

cirurgias, com o intuito de desafogar as filas de espera em toda a 

rede de saúde do município de Maracanaú, com as seguintes 

especialidades: oftalmológicas, neurológicas, dermatológicas, 

urológicas, gastrologistas, cardiologistas, endocrinologistas, 

oncológicas, ginecológicas e mastologista.  

289 
PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja feito 

uma mobilização e ação conjunta em formato de mutirão de exames, 

com o intuito de desafogar as filas de espera em toda a rede de saúde 

do município de Maracanaú, com as seguintes especialidades: 

ultrassonografia, endoscopia, mamografia, tomografia, 

eletroencefalograma, ressonância e oftalmologia.  

290 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA 

DO NASCIMENTO (Romualdo 

Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a instalação de brinquedos adaptados 

especialmente desenvolvidos para crianças portadoras de mobilidade 

reduzida e com necessidade especiais em praças e parques públicos 

que ainda não possuem, no Município. 

291 

PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA 

VON PAUMGARTTEN 

(Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, requerendo que seja instalado telas/varandas de 

proteção para coibir a proliferação de mosquitos no Riacho 

Salgadinho, no bairro de Pajuçara, neste município.  

292 

PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA 

VON PAUMGARTTEN 

(Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma faixa de pedestre elevada 

na Rua 09, em frente à Igreja Assembléia de Deus, nº 1387, no bairro 

Residencial I, neste Município.  
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293 MANOEL VIEIRA CORREIA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

saneamento básico das Ruas 12 e 13 de bairro Residencial I, deste 

Município. 

294 MANOEL VIEIRA CORREIA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

saneamento básico das Ruas 10 e 11 de bairro Residencial I, deste 

Município. 

295 
LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto à Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania, a reativação dos atendimentos do CRAS Mucunã, no 

local de origem, situado na Rua Manuel Mergulhão, 41, Mucunã.  

296 
LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a ampliação do 

horário de atendimento na Unidade Básica de Saúde de Mucunã, 

implantando o Programa Terceiro Turno na região.  

297 
MARIA ROCHA ABREU (Aline 

do Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a reforma e instalação de uma Academia Popular 

para a Praça do CEO (Centro de Especialidades Odontológicas) entre 

as Ruas João Conrado e Antônio Ângelo, no distrito de Pajuçara, 

neste município.  

298 
MARIA ROCHA ABREU (Aline 

do Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a implantação de Farmácias Pólo por AVISA, 

neste município. 

299 
FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a construção de um Posto de Saúde e de uma 

Praça no bairro Coqueiral. 

300 
FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça dotada de Campo 

Society, academia popular, playground, calçadão, pista de skate, 

acessibilidade e a urbanização de seu entorno com a drenagem e 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) das Ruas 07 e 08, no 

bairro Picada. 
 


